



温岭日报微信 浙江新闻客户端

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办 新闻热线：8690 1890

温岭日报

[2015.7.30 星期四 农历乙未年六月十五]
国内统一刊号 CN33-0106 总第5289期 今日8版

破解环境、安全困局亟需转型发展 礁山港将建水产加工产业园

市十五届人大常委会举行第三十次会议

决定徐仁标为代市长
接受李斌辞去市长职务

本报讯（记者王萍）昨天上午，市十五届人大常委会举行第三十次会议，通过有关人事任免、代表辞职事项。市人大常委会主任张学明出席会议。

会议决定接受周先苗辞去台州市第四届人民代表大会代表职务，并报台州市第四届人民代表大会常务委员会备案、公告。

会议根据市长李斌的提请，决定任命徐仁标、马利华、王天肖为温岭市人民政府副市长。会议决定接受李斌辞去温岭市人民政府市长职务，并报市第十五届人民代表大会备案。会议根据主任会议的提请，决定徐仁标

为温岭市人民政府代市长。徐仁标在表态发言中表示，将勤政为民办实事，以求真务实的作风，埋头苦干，攻坚破难，扎实落实各项措施、推进各项事业；努力做到依法行政有作为，自觉接受人大的法律监督和工作监督，充分发扬民主，不断推进民主法制建设；始终坚持把廉洁作为自己的基本信守，忠实地履行好人民赋予的权力，做到干净干事、公道正派、清白为人。

马利华、王天肖也分别作了表态发言。

会议还通过了市人民法院提请的人事任免。张学明向新任命人员颁发了任命书。

温岭市人民代表大会常务委员会决定任命名单

（2015年7月29日温岭市第十五届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过）

决定任命：
徐仁标为温岭市人民政府副市长；
马利华为温岭市人民政府副市长；
王天肖为温岭市人民政府副市长。

温岭市人大常委会关于接受李斌辞去温岭市人民政府市长职务的决定

（2015年7月29日温岭市第十五届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过）

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条之规定，温岭市第十五届人民代表大会常务委员会第三十次会议决定，接受李斌辞去温岭市人民政府市长职务，并报温岭市第十五届人民代表大会备案。

温岭市人大常委会关于徐仁标为温岭市人民政府代市长的决定

（2015年7月29日温岭市第十五届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过）

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第四十四条之规定，温岭市第十五届人民代表大会常务委员会第三十次会议决定，徐仁标为温岭市人民政府代市长。

温岭市人民代表大会常务委员会任免名单

（2015年7月29日温岭市第十五届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过）

任命：
孙建宏为温岭市人民法院立案庭庭长；
陈 骏为温岭市人民法院民事审判第一庭庭长；
王海浜为温岭市人民法院民事审判第四庭庭长。
免去：
赵浚澍的温岭市人民法院民事审判第一庭庭长职务；
王海浜的温岭市人民法院立案庭庭长职务；
陈 骏的温岭市人民法院松门人民法庭庭长职务。

推进“三改一拆”
助建平安温岭

市平安办宣

本报讯（记者陈曦）水产加工业是松门镇的传统支柱产业，但由于产业规模较为粗放，带来了一系列的环境污染、安全隐患等问题，转型发展迫在眉睫。昨天，我市在松门召开礁山港转型发展暨水产加工园区建设工作会议，对此进行了专题研究。

松门镇共有各类水产品冷冻加工企业72家，其中规上企业24家。上阶段，为进一步推进环境综合整治，该镇已关闭停产全镇所有的鱼

粉加工、海虾加工企业，并落实70亩鱼粉加工集聚点和23亩海虾加工集聚点进行统一集中建设。目前，鱼粉加工集聚点填土和海虾加工集聚点土地出让已经完成，困扰松门的废水、废气污染问题实现了突破性解决。虽然针对水产加工行业污染问题，该镇已采取一系列措施加以整治，但该行业仍存在布局分散、规模较小、污染防治措施缺乏、安全隐患严重等问题，亟需对整个水产加工行业进行整体提升。

该镇负责人提出，水产加工业的转型发展，关键在于产业结构由粗放型向集约型转变，不断提高水产品精深加工水平。为提升整体生产效率，提高综合竞争力，推动水产加工行业健康、可持续发展，建议在礁山港划出200余亩土地设立水产食品加工产业园。具体工作安排是，年内完成各项前期准备工作，明年实施水产加工园建设。

会上，相关部门负责人就礁山

港转型发展及水产加工园区建设开展讨论交流。市委副书记王加潮在认真听取有关负责人就项目建设情况的汇报后，现场商量探讨项目建设过程中遇到的难题的解决方法。王加潮要求，各级各部门要按照市委、市政府提出的工作目标，加强沟通协调，明确任务，落实责任，加快推进和完善产业园区基础设施建设，为企业提供优质服务，确保产业园如期竣工投产，争取建成一流的水产加工产业园。



稻田创意画

近日，在75省道东片农场里，市红日农业合作社种植的多色单季晚稻拼成“领头羊”、“比赛”等创意农业漫画造型，构成了一幅亮丽景致。

本报签约摄影师 江连秋摄

减轻农户台风灾害损失

今年订单早稻收购放宽等级

本报讯（记者刘振清 通讯员李丹霞）昨天下午，市粮储公司塘下粮站工作人员将一张“四等质量标准每50公斤131元，五等质量标准每50公斤127元”的告知标语，贴在原先的早稻谷收购价格表下方，告知来交售订单粮食的农民，今年订单收购早稻谷标准从往年的中等（即三等）质量标准以上放宽到四、五等级。

受今年9号台风“灿鸿”影响，温岭市早稻普遍倒伏，不同程度减产降质。为减轻农户因灾损失，我市昨天决定，订单收购的早稻谷标准从原来的中等（即三等）质量标准以上放宽到四等级和五等

级，中等质量标准早稻谷以每50公斤135元市场价收购，四、五等级质量标准早稻谷分别以每50公斤131元和127元收购。

市商务局领导告诉记者，为保证储备粮食质量，这部分临时决定收购的国标四、五等级质量标准早稻谷，实行分仓储存，不作为储备粮食储存，将及时组织拍卖，以最快速度销售；同时，市粮储公司将积极帮助农户联系等外粮销售渠道，把种粮农户的损失降到最低限度。

近年来，我市一直实施早稻订单财政奖励政策，农户按订单交售种子谷，每50公斤奖励30

元，每亩最高奖励240元。市粮储公司今年与289个村的707户种粮农户签订早稻订单32577吨，同比增加7.9%，早稻订单数量保持连续11年增长；落实早稻订单面积83134亩，订单数量和种植面积均创历史新高。面对农民高涨的种粮热情，市商务局与市粮储公司积极开展送政策、送订单、送资金、送科技、送信息等“五送”服务，在夏粮入库前，粮食部门抛售稻谷腾库、增加仓库，维修设备、增添收购自动流水线提升服务，多渠道落实收购资金，解决仓容、资金两大困难，保证敞开收购。

在外温岭籍科技人才故乡行 科技对接 助企腾飞

本报讯（记者刘振清）昨天上午，在浙江跃岭股份有限公司的会议室里，公司副总经理林斌紧紧握着浙江工业大学先进制造与现代设计技术研究所副所长、博士生导师应富强教授的手说：“我们企业要想走得远，就要与科研院校走得近，走产学研结合道路。”

当天，参加温岭市第二届在外温岭籍科技人才故乡行活动的十多名在外温岭籍科技精英，走进家乡的企业，为家乡企业提供战略咨询、技术研发、成果转化等服务，帮助企业改造提升传统产业，培育战略性新兴产业，推动温岭经济发展，助推企业转型升级。

在跃岭股份，公司技术中心总工程师万坤、低压铸造总主管符青荣、机加工部主管汤重庆等，围绕低压铸造轮毂模具温度控制技术、深5°轮毂反向脱模问题、重力铸造车间定温浇铸工艺、低压铸造模具水冷工艺开发等技术问题，与应富强教授进行了深入探讨和交流，就今后3至5年需要解决的A356.2硅铝合金组织中初晶硅的细化研究、铝合金

轮毂流变挤压成型研究、铝轮毂双坩埚低压铸造工艺技术难题开展沟通协商。

林斌在与应富强教授交谈时坦诚地说，跃岭股份从事传统制造业，制造单一产品汽车轮毂，这些年的发展使他们强烈意识到与科研院所合作的重要性和紧迫性。浙江工业大学在杭州，与温岭地理相近，他们要充分利用浙江工业大学这些省内资源，多合作多交流，以项目为纽带，建立起长期合作关系，主动培育战略性新兴产业，改造提升传统产业。

又讯（记者庞辉斌）“我们这边都是小企业，有资金但没项目，最缺乏的就是技术和人才。”昨天上午，清华大学教授、温岭籍在京科技人才联谊会副会长谢茂清一行来到坞根镇浙江劳士顿有限公司，公司负责人蔡朝辉与专家、学者就自身企业目前遇到的瓶颈进行了咨询。

劳士顿原先以生产空压机等泵与电机类产品为主，在转型升级的浪潮中，于去年底开始生产汽车传动轴。汽车传动轴以往大多由铁铸件直接购

“中华情·中国梦”
作文大赛表彰大会
在清华大学举行

本报三位小记者 获全国一等奖

本报讯（记者江倩倩）“妈妈，我的作文获得了全国一等奖。”7月20日，远在北京的小记者孙浩洋打电话给家人报喜。

孙浩洋获得的是全国青少年“中华情·中国梦”写作、摄影、书画征稿活动中，征文比赛的一等奖。除了他以外，我市还有两位温岭日报小记者获得了一等奖，分别是大溪二小的官志成和太平小学的朱诚昊。另外，小记者林姿含和陈家乐获得了三等奖。

这次表彰大会设在清华大学礼堂，获奖的小记者都上台接受了表彰，并合影留念。“当时现场有500多名小记者，还有带队的老师，又是在清华大学举行的，感觉太自豪了。”孙浩洋的妈妈告诉记者，儿子才上小学二年级，以前只获过学校里的奖项，这次竟然拿到全国的奖项，真的太珍贵了。

记者了解到，2015年全国青少年“中华情·中国梦”写作、摄影、书画征稿活动是由中国人民大学、中国少年报社少年新闻学院以及中国少年儿童报刊工作者协会小记者分会、小作家分会、小摄影家分会主办的，参加的对象是中国少年新闻学院的小记者。

“当时，温岭分赛区共有824名小记者参加，最后160名小记者获奖，并得到了参加全国赛的机会。”中国少年新闻学院温岭分院执行院长王芳介绍，这次推送的160篇作品中，共有5篇作文拿到全国奖，非常难得。

颁奖活动期间，受奖代表先后到天安门广场、中国人民解放军装甲兵坦克某团、八达岭长城等地参观采风，攀登长城并进行励志宣言。参加的小记者们纷纷表示，这次活动为他们提供了一个表现自我、展示才华的机会，而且提高了思维能力、表达能力、写作能力、交际能力等多方面的能力。

